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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 

Δελτίο Τύπου 

Τελετή αποφοίτησης για τους σπουδαστές από Δημοτικό Κοινωνικό Πανεπιστήμιο, 

Κέντρο Δια Βίου Μάθησης και Προγραμμάτων του Δήμου Ιλίου 

Σε κλίμα ενθουσιασμού και ικανοποίησης πραγματοποιήθηκε στο Πολυδύναμο Κέντρο «Μίκης Θεοδωράκης» η τελετή 

αποφοίτησης των σπουδαστών του Δημοτικού Κοινωνικού Πανεπιστημίου Ιλίου (Δη.Κοι.Π.Ι.) και του Κέντρου Δια 

Βίου Μάθησης του Δήμου, ενώ παρών ήταν και οι συμμετέχοντες στο πρωτοποριακό Πρόγραμμα Φυσικοθεραπείας 

και Αποκατάστασης. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι το νέο παράθυρο της γνώσης άνοιξαν με επιτυχία περίπου 6.700 άτομα από την έναρξη των 

διαλέξεων του Δημοτικού Κοινωνικού Πανεπιστημίου Ιλίου, το 2021 και περισσότερα από 400 άτομα στο Κέντρο Δια 

Βίου Μάθησης και στα προγράμματα του Δήμου. 

Στον χαιρετισμό του, ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος συνεχάρη τους σπουδαστές που επιδιώκουν σε κάθε ευκαιρία 

της ζωής τους να διευρύνουν τις γνώσεις τους και εξέφρασε την ικανοποίησή του για την εξαιρετική απήχηση που 

είχε η λειτουργία του Δημοτικού Κοινωνικού Πανεπιστημίου στην κοινωνία του Ιλίου. «Η μεγάλη συμμετοχή 

επιβεβαιώνει ότι η μάθηση δε γνωρίζει όρια και ηλικίες. Θέλω να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τον Πρύτανη Παναγιώτη 

Καλδή και τους Αντιπρυτάνεις του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής για την καινοτόμο προσέγγισή τους και το 

σπουδαίο έργο που επιτελούν, όπως και τον συντονιστή του Δη.Κοι.Π.Ι. Φώτη Μαρκόπουλο, ο οποίος αφιερώνει 

σημαντικό προσωπικό χρόνο και κόπο, προκειμένου να διασφαλιστεί η επιτυχία των προγραμμάτων» σημείωσε. 

Ιδιαίτερη μνεία επιφύλασσε ο κύριος Ζενέτος στο πρωτοποριακό Πρόγραμμα Φυσικοθεραπείας και Αποκατάστασης 

που πραγματοποίησε ο Δήμος σε συνεργασία με το ΠΑ.Δ.Α. και το Ερευνητικό Εργαστήριο Μυοσκελετικής 

Φυσικοθεραπείας, ευχαριστώντας θερμά τον Διευθυντή του Ερευνητικού Εργαστηρίου Γεώργιο Γεωργούδη και τον 

υποψήφιο Διδάκτωρ – Ερευνητή Χαράλαμπο Σκορδή για το έργο και την προσφορά τους. 

Στην τελετή παραβρέθηκαν επίσης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ιωάννης Χαραλαμπόπουλος και ο 

Αντιπρόεδρος Δημήτρης Δαλαμάγκας, Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι, ο Πρόεδρος του Τμήματος Αγωγής & 

Φροντίδας στην πρώιμη Παιδική Ηλικία του ΠΑ.Δ.Α., καθηγητής Αναπτυξιακής Ψυχολογίας Κωνσταντίνος 

Πετρογιάννης, ο Λέκτορας ΠΑ.Δ.Α. Δημήτρης Νόβας, ο καθηγητής ΠΑ.Δ.Α. Ιωάννης Τσάκνης και τα μέλη της 

διοικούσας επιτροπής του Δη.Κοι.Π.Ι. Αθηνά Κοκκόρη, Δέσποινα Μπουλογιώργου και Άννα Τσιγκούλη.  

Ίλιον, 30.06.2023 
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